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SUPER  ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!! 

5ήμερη Κρουαζιέρα 
  

“4 Ελληνικά νησιά & Τουρκία”  

Μύκονος, Πάτμος, Ρόδος, Σαντορίνη 

Κουσάντασι 
 

Με το κρουαζιερόπλοιο Celestial Olympia  
 

 

 
 

 

9 - 13   ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2026 
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                    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΛΑΥΡΙΟ 

Το Λαύριο, ένα γραφικό λιμάνι στη νοτιοανατολική Αττική, προσφέρει μια ήρεμη επιλογή 

προς την ενδοχώρα της Ελλάδας και πέρα από αυτήν. Γνωστό από την αρχαιότητα για 

τα αργυρωρυχεία του, το Λαύριο συνδυάζει ιστορία και αυθεντικότητα.. Με εύκολη 

πρόσβαση στην Αθήνα και τα αξιοθέατά της, το Λαύριο είναι ιδανικό σημείο εκκίνησης 

για όσους αναζητούν παραθαλάσσια ομορφιά.  

 

ΜΥΚΟΝΟΣ 

Η Μύκονος, το πιο κοσμοπολίτικο νησί της Ελλάδας, γοητεύει με τα κατάλευκα σπίτια 

της, τους χαρακτηριστικούς ανεμόμυλους και τα ζωντανά σοκάκια. Περιηγηθείτε 

στη Χώρα, και απολαύστε κοκτέιλ στη Μικρή Βενετία. Δοκιμάστε τοπικές γεύσεις 

όπως κοπανιστή, λούζα και αμυγδαλωτά. Η Μύκονος προσφέρει έναν μοναδικό 

συνδυασμό κυκλαδίτικης παράδοσης, πολυτέλειας και νυχτερινής ζωής.  Ανακαλύψτε 

σπιθαμή προς σπιθαμή τα στενά της Χώρας κι όταν ο ήλιος δύσει αργά και μεγαλόπρεπα, 

μοιραστείτε την ξέφρενη νυχτερινή ζωή του κοσμοπολίτικου νησιού με το διεθνές jet set που 

συχνάζει εδώ.  

 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 

Βάζουμε πλώρη μέσα στη νύχτα για να σας ψιθυρίσουμε «καλημέρα!» την επομένη από το ήσυχο 

Κουσάντασι. Το Κουσάντασι, μια ζωντανή παραθαλάσσια πόλη στις ακτές του Αιγαίου, 

είναι η πύλη προς την αρχαία Έφεσο — έναν από τους καλύτερα διατηρημένους 

αρχαιολογικούς χώρους στον κόσμο. Περπατήστε στους μαρμάρινους δρόμους της, 

θαυμάστε τη Βιβλιοθήκη του Κέλσου και φανταστείτε τη ζωή στην εποχή της ρωμαϊκής 

αυτοκρατορίας. Επιστρέφοντας στο Κουσάντασι, απολαύστε τα  πολύχρωμα παζάρια, τη 

γευστική τοπική κουζίνα και την όμορφη παραλιακή περατζάδα. Είτε σας μαγνητίζει η 

ιστορία είτε η χαλάρωση, το Κουσάντασι προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία, λίγα μόλις 

βήματα από το λιμάνι. Όσο για την αγορά του Κουσάντασι, πάνω στο κύμα, ένα σας λέμε: 

Ετοιμαστείτε να επιδοθείτε σε σκληρά παζάρια! Θα το απολαύσετε στα σίγουρα!!!   

Ημέρα  Ώρα 
Άφιξης 

Ώρα  
Αναχωρησης.  

Προορισμός 

1η μέρα 09.11.2026  11:00 Λαύριο 

  16:00 23:00 Μύκονος 

2η μέρα  10.11.2026 07.30 13.00 Κουσάντασι 

  16.00 21:00 Πάτμος 

3η μέρα 11.11.2026 07:00 18:00 Ρόδoς 

4η  μέρα                                                      12.11.2026 07.00 20.00 Σαντορίνη 

5η μερα 13.11.2026 07.00  Λαύριο 
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ΠΑΤΜΟΣ 

Το απογευματάκι θα ανταμώσετε με την ιερή αύρα της Πάτμου. Η Πάτμος, ένα γαλήνιο νησί 

των Δωδεκανήσων, είναι γνωστή ως η “Ιερουσαλήμ του Αιγαίου”. Φημισμένη για την 

πνευματική της παράδοση, φιλοξενεί το Σπήλαιο της Αποκάλυψης, όπου λέγεται ότι ο 

Άγιος Ιωάννης έγραψε το Βιβλίο της Αποκάλυψης. Περιηγηθείτε στα κατάλευκα σοκάκια 

της Χώρας, επισκεφθείτε το επιβλητικό Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη και απολαύστε 

την ηρεμία και τις απόμερες παραλίες του νησιού. Είτε σας ελκύει η πίστη, η ιστορία ή η 

φυσική ομορφιά, η Πάτμος προσφέρει μια μοναδική και ήσυχη εμπειρία, λίγα μόλις 

βήματα από το λιμάνι. 
 

ΡΟΔΟΣ  

 Το επόμενο πρωινό θα σας βρει στην υπέροχη Ρόδο. Η Ρόδος εντυπωσιάζει με τη μεσαιωνική 

της Πόλη — Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και τη μεγαλύτερη 

κατοικημένη μεσαιωνική πόλη στην Ευρώπη. Εξερευνήστε το Παλάτι του Μεγάλου 

Μαγίστρου, την Οδό των Ιπποτών και τα εντυπωσιακά τείχη. Περπατήστε 

στο Μανδράκι και χαλαρώστε στις κοντινές παραλίες. Δοκιμάστε παραδοσιακά πιάτα 

όπως λαχανοντολμάδες, πιταρούδια, μελεκούνι και την παραδοσιακή σούμα, 

απολαμβάνοντας τη θέα στη θάλασσα. Συνδυάστε θάλασσα, ιστορία και ελληνικές 

γεύσεις σε μία μοναδική εμπειρία.  

Κατόπιν στο πλοίο .. απολαύστε το νοστιμότατο γεύμα στην πισίνα, δίπλα στα ήμερα νερά του 

Αιγαίου και πιείτε έναν ελληνικό, γλυκύ βραστό, στο μπαρ «Θάλασσα» του καταστρώματος. 
 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Το επόμενο πρωινό θα σας βρει δεν θα πιστεύετε το θέαμα… Η Σαντορίνη, ένα από τα πιο 

εμβληματικά νησιά της Ελλάδας, μαγεύει με τα λευκά χωριά της, τους εντυπωσιακούς 

βράχους και τα μοναδικά ηλιοβασιλέματα πάνω από την καλντέρα. Περιηγηθείτε στα 

γραφικά σοκάκια της Οίας και των Φηρών, επισκεφθείτε τον προϊστορικό οικισμό 

στο Ακρωτήρι ή χαλαρώστε σε ηφαιστειακές παραλίες με ιδιαίτερο χρώμα. 

Από πολυτελείς αγορές και τοπικά οινοποιεία μέχρι μοναδικά τοπία, η Σαντορίνη 

συνδυάζει φυσική ομορφιά και κυκλαδίτικη κομψότητα. Ρομαντική ή ιστορική, η 

εμπειρία είναι μοναδική — μόλις μια ανάβαση με τελεφερίκ από το λιμάνι., Περπατήστε 

στα γραφικά σοκάκια  αρχαιολογικό χώρο του ηλιοβασιλέματος από την Οία, 300 μέτρα πάνω 

από τα σμαραγδένια νερά. Αυτό είναι όνειρο! 
 

Κι όμως κάπου εδώ, αυτή η κρουαζιέρα φτάνει στο τέλος της, κάτω από τον Αττικό ουρανό.  

Πότε ήταν η τελευταία φορά που ταξιδέψατε και που περάσατε πραγματικά καλά, χωρίς να 

ανησυχείτε για το παραμικρό; Σας δίνουμε την τέλεια ευκαιρία για ξεφάντωμα κάτω από τον 

αιγαιοπελαγίτικο ήλιο και σας πηγαίνουμε 1η θέση στους πλέον μαγευτικούς 

προορισμούς όλου του κόσμου. Επιβιβαστείτε και νιώστε την ευχή σας να πραγματοποιείται! 

Για 5 μέρες, γευτείτε πραγματική κρουαζιέρα σε 5 κορυφαίους προορισμούς 
 

Η αναχώρηση και η επιστροφή της κρουαζιέρας γίνεται μέσω Λαυρίου. Η αναχώρηση από 

Κέρκυρα είναι την Κυριακή 8 Νοεμβριου, διανυκτερεύουμε στον Πειραιά και η επιβίβαση στο 

κρουαζιερόπλοιο είναι στις 9 Νοεμβρίου το πρωί. Η επιστροφή γίνεται άμεσα μετά την άφιξη! 

Ποιον προορισμό ξεχωρίζετε λοιπόν;    Όλους;    Κι εμείς!!!! 
 

Το περήφανο Celestyal Οlympia, είναι το πριγκιπικό πλωτό ξενοδοχείο σας, 

για αυτές τις 5 μέρες 



 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 693 2930643 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ   680€,  ANA ΑΤΟΜO 

σε δίκλινη εσωτερική καµπίνα   
 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ   780€, ANA ΑΤΟΜO 

σε δίκλινη εξωτερική καµπίνα   

 

3
ος

/4
ος

 ενήλικας σε καμπίνα :     550€,  ανά άτομο 

Παιδιά (από 2 έως 11 ετών ):    470€,  ανά παιδί για διαμονή σε 

καμπίνα με δύο ενήλικες . 

Τα βρέφη ( 3 μηνών έως 2 ετών ) πληρώνουν μόνο 250 ευρώ 

Μονόκλινη καμπίνα 80% επιπλέον χρέωση 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ TO AΡΓΟΤΕΡΟ ΜΕΧΡΙ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

ΚΑΙ ΕΦΌΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ  

ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 250 €  ΤΟ ΑΤΟΜΟ!!   

 

ΟΛΙΚΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΧΡΙ 10  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  !! 

 

  
Περιλαμβάνονται:  

 Διαμονή στην κατηγορία καμπίνας που θα επιλέξετε 

Πλήρης διατροφή καθημερινά (πρωινό, μεσημεριανό, δείπνο) καθώς και επιπλέον επιλογές 

εδεσμάτων από το Greek Deli και το Pizza Oven τα οποία θα είναι διαθέσιμα δωρεάν σε 

συγκεκριμένες ώρες 

 Υπηρεσία self service για καφέ φίλτρου, επιλογή από γεύσεις τσάι, νερό και χυμούς σε 

καθορισμένο σημείο του πλοίου καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας (6:30 π.μ. - 10 μ.μ.), 

 Δωρεάν αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων (μεσημεριανό/βραδινό) 

 Λιμενικά έξοδα 

 Δωρεάν βασικό WiFi* για όλους τους επιβάτες 

 Χρέωση παροχής υπηρεσιών/φιλοδωρήματα 

 Μεταφορά στη Μύκονο με λεωφορείο από το πλοίο στη Χώρα 

 Συμμετοχή στα προγράμματα διασκέδασης και ψυχαγωγίας επί του πλοίου 

 Δωρεάν πρόσβαση στην πισίνα και το γυμναστήριο του πλοίου 

 Ασφάλιση – επαγγελματικής ευθύνης  

*Το βασικό WiFi περιλαμβάνει περιήγηση στο διαδίκτυο, e-mails και επιλεγμένες εφαρμογές 

επικοινωνίας. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

Η Celestyal απλοποιεί επίσης την προσφορά ποτών με την κατάργηση όλων των πακέτων για 

ποτά. Αυτά θα αντικατασταθούν από ένα προπληρωμένο ψηφιακό πορτοφόλι φαγητού και 

ποτών, το «Celestyal Pay», το οποίο θα χρησιμοποιείται εν πλω για την αγορά τροφίμων και 

ποτών που δεν διατίθενται δωρεάν. Οι επιβάτες μπορούν είτε να χρεώνουν το λογαριασμό τους 

καθώς ταξιδεύουν είτε να προπληρώσουν το «CelestyalPay»,  πριν από την αναχώρηση, για να 

λάβουν BONUS πίστωση από την εταιρία.** 

**Με προαγορά €1000, μπόνους €250. Για προαγορά €750 το μπόνους είναι €175, για €500 το 

μπόνους €100, για €300 το μπόνους €55, για €200 το μπόνους €35 και για €100 το μπόνους €15. 

 

Δεν Περιλαμβάνονται: 

Οι προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

*Ταξιδιωτική ασφάλεια – Προτείνεται 
  

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ  Ή  ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  

 

ΓΙΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  ΑΝΩ  ΤΩΝ  20 ΑΤΟΜΩΝ  ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΟΔΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ 

ΚΕΡΚΥΡΑ –ΛΑΥΡΙΟ  ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ  ΜΕ  ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  150 €   ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ,  

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  ΤΟΥ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ  ΚΑΙ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΣΤΟΝ 

ΠΕΙΡΑΙΑ!! 

 

 

 

MHN XAΣΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ !!! 
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ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚA EΓΓΡΑΦΑ 

θυμηθείτε να έχετε μαζί σας: 

Άστυνομικη ταυτότητα νέου τύπου η Διαβατήριο σε ισχύ (ενήλικες και παιδιά). Σε επιβάτες που δε 

διαθέτουν τα απαραίτητα έγγραφα, δεν θα τους επιτραπεί η επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο, γεγονός για 

το οποίο το γραφείο δε φέρει καµία ευθύνη ούτε υποχρέωση επιστροφής χρηµάτων.  

Προσοχή: οι κάτοχοι ξένων διαβατηρίων πρέπει να συμβουλευτούν την Πρεσβεία τους, αν χρειάζεται 

θεώρηση για τις χώρες που θα επισκεφθούν και για την επανείσοδό τους στην Ελλάδα.  

 

ΕΝΔΥΜΑΣIΑ 

Για τα λιµάνια προσέγγισης: 

Συνιστούµε αναπαυτικά χαµηλοτάκουνα παπούτσια για περπάτηµα, άνετα ρούχα, καπέλο και γυαλιά 

ηλίου.Επίσης για την  πιθανότητα βροχής, καλό θα ήταν να πάρετε μαζί σας πουλόβερ, οµπρέλα και 

αδιάβροχο. Κατά την διάρκεια επισκέψεως σε θρησκευτικούς χώρους, δεν επιτρέπονται κοντά παντελόνια 

και μπλούζες χωρίς μανίκια. 

Για το κρουαζιερόπλοιο: 

Συνιστάται μία ελαφριά ζακέτα  καθώς όλοι οι χώροι κλιματίζονται. 

Για τη βραδινή σας ενδυµασία θα ενηµερώνεστε καθηµερινά από το ηµερήσιο πρόγραµµα του 

κρουαζιερόπλοιου. 

Για τις επίσηµες βραδιές συνιστάται κοστούµι και γραβάτα για τους κυρίους και βραδινό φόρεµα για τις 

κυρίες. 

Για τις ανεπίσηµες βραδιές συνιστάται απογευµατινή ενδυµασία. 

 

ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ: 

Τοποθετήστε την ειδική καρτέλα του κρουαζιερόπλοιου, στην οποία αναφέρεται το όνομά σας και ο 

αριθμός της καμπίνας σας, στην αποσκευή σας.  Τις αποσκευές σας πρέπει να τις έχετε κλειδωµένες και να 

τις παραδώσετε στο σηµείο επιβίβασης του κρουαζιερόπλοιου. Θα παραδοθούν στην καµπίνα σας εντός 2 

ωρών. Παρ’ όλο που δεν υπάρχει περιορισµός στον αριθµό των αποσκευών, θυµηθείτε ότι ο χώρος της 

καµπίνας σας, όσο ευρύχωρη και αν είναι, είναι περιορισµένος. Υπολογίστε για κάθε δίκλινη καµπίνα δύο 

βαλίτσες και δύο χειραποσκευές στις οποίες θα πρέπει οπωσδήποτε να τοποθετήσετε το ειδικό καρτελάκι 

µε τα στοιχεία σας και τον αριθµό της καµπίνας σας, πριν την επιβίβαση. Μην δεχθείτε να μεταφέρετε 

αποσκευές ή δέµατα τρίτων. Σε περίπτωση απώλειας πρέπει να ενηµερώσετε άµεσα το Γραφείο 

Εξυπηρέτησης Επιβατών του κρουαζιερόπλοιου που ταξιδεύετε. Δεν επιτρέπεται να φέρετε μαζί σας ή στις 

αποσκευές αντικείµενα που είναι επικίνδυνα ή παράνοµα. Σε περίπτωση που δεν τοποθετήσετε στις 

βαλίτσες σας το ειδικό καρτελάκι, θα πρέπει να τις αναζητήσετε στη ρεσεψιόν του πλοίου. 
 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ: 

Οποιαδήποτε ειδική ανάγκη ή ασθένεια που χρειάζεται προσοχή ή θεραπεία, πρέπει να γίνει γνωστή κατά 

την κράτηση. Η εταιρεία μπορεί να αρνηθεί την επιβίβαση σε επιβάτη, αν κρίνει ότι δεν δύναται να 

ταξιδέψει  ή ότι η ιδιαίτερη κατάσταση της υγείας του είναι επικίνδυνη για τους άλλους επιβάτες. Η 

φροντίδα των επιβατών µε ειδικές ανάγκες ανήκει αποκλειστικά στους συνοδούς τους και η εταιρεία δεν 

επιβαρύνεται µε μεγαλύτερη ευθύνη λόγω της κατάστασής τους. 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

Κάθε βράδυ διανέµεται στην καµπίνα σας το πρόγραµµα της επόµενης ηµέρας, που περιλαµβάνει τις ώρες 

αφίξεων αναχωρήσεων στα λιµάνια προσέγγισης, τις ώρες των γευμάτων, το καλλιτεχνικό πρόγραµµα της 

ηµέρας, την ενδυµασία που συνιστάται για το βράδυ, τις προγραµµατισµένες εκδηλώσεις στο πλοίο και 

οποιαδήποτε πληροφορία πρέπει να γνωρίζετε. 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ 

90 ή περισσότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: €100 ανά καμπίνα έξοδα διαχείρισης 

89 – 60 ημέρες πριν την αναχώρηση: Απώλεια ποσού προκαταβολής 

59 – 30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά χωρίς επιστροφή χρημάτων/Εξαιρουμένων των 

λιμενικών εξόδων 

29 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά, χωρίς επιστροφή 

χρημάτων/Εξαιρουμένων των λιμενικών εξόδων 

 

ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ/ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ 

Τα φιλοδωρήματα είναι αναπόσπαστο κομμάτι της κρουαζιέρας και περιλαμβάνονται στην αξία της 

κρουαζιέρας. 

Νέο τέλος επιβατών κρουαζιέρας για επισκέπτες σε ελληνικά λιμάνια 

Από τις 21 Ιουλίου 2025, η Ελληνική Κυβέρνηση θα εφαρμόσει νέο υποχρεωτικό τέλος επιβατών 

κρουαζιέρας για όλους τους επισκέπτες που προσεγγίζουν ελληνικά λιμάνια, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Βιώσιμου Τουρισμού της. Το τέλος αυτό, παρόμοιο με εκείνο που ισχύει ήδη για ξενοδοχεία 

και άλλες μορφές διαμονής, αποσκοπεί στην ενίσχυση των τοπικών υποδομών, την προώθηση του 

βιώσιμου τουρισμού και τη βελτίωση της εμπειρίας των επισκεπτών. 

Σημειώνεται ότι το τέλος αυτό είναι υποχρεωτικό και εφαρμόζεται σε όλους τους επιβάτες, ανεξαρτήτως 

ηλικίας, που προσεγγίζουν ελληνικό λιμάνι – είτε ως λιμάνι προσέγγισης είτε ως λιμάνι αποβίβασης. 

Το τέλος έχει οριστεί ως εξής, ανάλογα με την περίοδο: 

 1 Ιουνίου – 30 Σεπτεμβρίου 2025 

• 20 ευρώ ανά επιβάτη για τα λιμάνια της Μυκόνου και της Σαντορίνης 

• 5 ευρώ ανά επιβάτη για όλα τα άλλα ελληνικά λιμάνια 

 1 Οκτωβρίου – 31 Οκτωβρίου 2025 / 1 Απριλίου – 31 Μαΐου 2026 

• 12 ευρώ ανά επιβάτη για τα λιμάνια της Μυκόνου και της Σαντορίνης 

• 3 ευρώ ανά επιβάτη για όλα τα άλλα ελληνικά λιμάνια 

 1 Νοεμβρίου 2025 – 31 Μαρτίου 2026 

• 4 ευρώ ανά επιβάτη για τα λιμάνια της Μυκόνου και της Σαντορίνης 

• 1 ευρώ ανά επιβάτη για όλα τα άλλα ελληνικά λιμάνια 

Για τη διευκόλυνσή σας, η Celestyal Cruises θα καταβάλει απευθείας το τέλος αυτό στις ελληνικές αρχές εκ 

μέρους σας. Το σχετικό ποσό θα χρεώνεται στον λογαριασμό σας εν πλω το βράδυ πριν από κάθε 

επίσκεψη σε ελληνικό λιμάνι. Εάν επιλέξετε να παραμείνετε στο πλοίο και να μην αποβιβαστείτε, η χρέωση 

θα αφαιρείται αυτόματα από τον λογαριασμό σας εντός 24 ωρών. 
 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ 

Για κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο των 60 ημερών απαιτείται η 

άμεση εξόφλησή τους. 

Για να ολοκληρωθεί η κράτηση και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να 

προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών που ταξιδεύουν όπως αυτά αναγράφονται στο 

διαβατήριο ή την ταυτότητα ανάλογα με τη κρουαζιέρα που έχετε επιλέξει (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία 

και Τόπος Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). 
 

ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΝ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ/ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

Τα παιδιά που δεν έχουν ταυτότητα και ταξιδεύουν και με τους δύο γονείς τους χρειάζονται διαβατήριο 

σε ισχύ. 

Τα παιδιά που έχουν αστυνομική ταυτότητα και είναι με τους δύο γονείς τους ταξιδεύουν κανονικά. 

Τα παιδιά που συνοδεύονται από ένα γονέα πρέπει να έχουν τη γραπτή συναίνεση του έτερου γονέα για 

να μπορέσουν να ταξιδέψουν (πλέον των ανωτέρω εγγράφων). 

Τα παιδιά που ταξιδεύουν με λοιπούς συγγενείς θα πρέπει να έχουν τη γραπτή συγκατάθεση και των 

δύο γονέων για να μπορέσουν να ταξιδέψουν (πλέον των ανωτέρω εγγράφων). 



 

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 693 2930643 

 


